



REPUBLIKA HRVATSKA
Županija Virovitičko-podravska
Općina Špišić Bukovica
Općinski načelnik

KLASA:400-01/22-01/17

URBROJ:2189-6-01-22-1

ŠPIŠIĆ BUKOVICA, 25.03.2022.

Izvješće o radu Načelnika za period od 01.01.- 31.12.2021. godine

Zahvaljujući dobroj suradnji s Općinskim vijećem, mjesnim odborima, te svim udrugama s područja naše općine, razvojnim agencijama, i ministarstvima, mnogo toga smo napravili u proteklih pola godine, a sve s ciljem podizanja standarda kvalitete življenja naših žitelja u svim segmentima i svih naših 7 naselja.

Na lokalnim izborima, koji su održani u svibnju, na kojima je pobjedu velikom većinom glasova odnijela Hrvatska demokratska zajednica, te tako u vijeću imamo 9 vijećnika od 13, koliko se je biralo, i naravno, ja sam ostao kao načelnik na čelu naše općine po treći put.

Ovim putem se zahvaljujem svim onima koji su svoj glas dali nama, na lokalnoj razini, i našem županu Igoru Androviću, i listi za županijsku skupštinu na regionalnoj razini, jer su prepoznali naše projekte i ideje koje s ponosom mogu nabrojati, a i želim da nam oporba bude konstruktivna, i da u iduće 4 godine radimo svi zajedno na dobrobit svih mještana općine Špišić Bukovice, bez obzira na stranačku opredijeljenost.

U 2021. godini smo krenuli s projektiranjem još jednog objekta, koji će se graditi uz postojeći vrtić, kako bismo mogli u vrtić primiti i jasličku dobnu skupinu, te isto tako i predškolsku skupinu, koja trenutno boravi u školi u Rogovcu.

Napravili smo prenamjenu dvorane u dječjem vrtiću, za koju smo dobili sredstva od Središnjeg državnog ureda za demografiju, tako da nam deset mališana od jeseni pohađa jaslice. Vrijednost radova je oko 140.000,00 kn.

Općina i dalje sufinancira rad predškolske nastave u trajanju od 250 sati koji se provodi kroz više puta spomenuti dječji vrtić, a na čijom suradnji im i višekratno zahvaljujem.

Jednokratno isplaćujemo i naknade za novorođenče po 2.000,00 kn, a i najmlađe stanovnike naše općine do 10 godina i ove godine smo darovali poklonima za Sv. Nikolu.

Briga za najstarije stanovnike se ističe u tome što smo umirovljenicima isplatili Uskrsnice i Božićnice, a kao dokaz o brizi za stanovnike zlatne dobi općina je zapošljavala 4 geronto-domačice koje su se brinule o 15-ak naših starijih i nemoćnih stanovnika općine, a potpisan je ugovor o nastavku projekta s Ministarstvom rada kroz projekt „Zaželi“, kojim smo zaposlili 10 geronto-domačica koje će se brinuti za najmanje 60-tak starijih mještana u potrebi. Vrijednost projekta je oko 1.000.000,00 kuna.

Završeni su i radovi na poučnoj stazi oko ribnjaka i retencije Zidine u vrijednosti 750.000,00 kn, a prijavljena je druga poučna staza koja bi spajala postojeću s vidikovcem i ulicom Bukovački vinogradi.

Reciklažno dvorište je započelo s radom i u njega mještani mogu dovoziti i predavati besplatno preko 40-ak vrsta raznog otpada. Reciklažno dvorište vrijedno je oko 2.200.000,00 kn.

Što se dalje tiče ulaganja u zaštitu okoliša moram napomenuti da smo nabavili 20 spremnika od 1100 litara, za odvojeno prikupljanje otpada za staklo i papir, i 1309 plavih i 1309 žutih kanti za kućanstva a koje će se domaćinstvima uskoro podijeliti. I za njih smo dobili 85% sredstava od FZZOEU odnosno ukupno investicija je vrijedna oko 800.000,00 kuna.

Moram posebno istaknuti velika ulaganja u unapređenja nerazvrstanih cesta u vlasništvu Općina pa ćemo krenuti od naselja Špišić Bukovica, sufinancirani od MRRFEU, a u kojemu smo modernizirali ulice Pavleka Miškine i njegovih odvojaka, dijela ulice Petra Preradovića (Trnovac), odvojak Nazorove ulice iza crkve, dio Vinogradske ulice odnosno ulicu i parkiralište iza dječjeg vrtića, i ulicu prema nogometnom igralištu. Vrijednost projekta ulaganje u modernizaciju cesta, u naselju Špišić Bukovica je 1.500.000,00 kuna.

Isto tako, izgrađene su i asfaltirane nove ceste u Vukosavljevici, Lozanu, Rogovcu, Bušetini, parkirališta ispred mjesnih groblja, ostalo je još nešto nerazvrstanih cesta u naselju Okrugljača što će se riješiti do kraja godine, a nakon

toga možemo zaključiti da na području općine sve ceste u vlasništvu općine su izgrađene ili modernizirane sukladno najnovijim standardima.

Nabavili smo komunalni traktor sa svim potrebnim priključcima, a kojim i dalje uređujemo sva naselja na području Općine. Vrijednost nabave je 450.000,00 kuna, a za njega i još postojeće strojeve nadograđena je nadstrešnica u vrijednosti oko 105.000,00 kn.

Svim nogometnim klubovima donirali smo traktorske kosilice i trimere za košnju

Posadili smo i živu ogradu oko groblja u Okrugljači i Lozanu, Špišić Bukovici, Bušetini i Rogovcu.

Za ulaganja u društvenu imovinu moram istaknuti obnove svih društvenih domova u vlasništvu općine gdje smo obnovili interijere, stolariju, rasvjetu, namještaj i fasade, te nam tako sada svaki dom krase novo lice, i uljepšava nam sliku svakog naselja.

Naravno da nismo sve u svim domovima završili do kraja, te ćemo nastaviti i dalje ulagati u njih.

Ti svi radovi vrijedni su preko 2.500.000,00 kn, i financirani su iz općinskog proračuna.

Zahvaljujući mjeri 7.4.1. završili smo i s dugo iščekivanom izgradnjom vatrogasne garaže u Vukosavljevici, koja košta preko 2.300.000,00 kn.

Garažu za vatrogasne ljestve u Špišić Bukovici smo izgradili sredstvima iz općinskog proračuna, a vrijednosti je oko 320.000,00 kn.

U toku godine uređivali smo i interijere društvenih i vatrogasnih domova, te općine, pa smo tako nabavili nove stolove i stolice u Hrvatski dom i Vatrogasni dom u Špišić Bukovici, vrijednosti oko 160.000,00 kn, a uređenje interijera u domovima u Bušetini, Okrugljači i sanitarni čvor u Općinskoj zgradi ukupne vrijednosti su nešto manje od 900.000,00 kn.

Kupili smo i suncobrane za sva groblja na području naše općine za potrebe sahrane pokojnika u ljetnim vrućim danima, vrijedne oko 25.000,00 kn.

Financirali smo i navodnjavanje nogometnog igrališta u Špišić Bukovici, vrijedno oko 160.000,00 kn.

Kao i unazad proteklih nekoliko godina, sanirali su se poljski putovi na području naše općine u vrijednosti oko 500.000,00 kn, a snimili smo i sva poljoprivredna

zemljišta na području naše općine iz zraka, kako bismo bolje imali uvid u nekorištena i zapuštena poljoprivredna zemljišta, i pokušali ih dovesti svrsi i dati na upravljanje našim poljoprivrednicima. Snimanje nas je koštalo oko 215.000,00 kn.

S Fakultetom agrobiotehničkih znanosti iz Osijeka, donijeli smo program zaštite divljači na području naše općine, a to nas je koštalo oko 15.000,00 kn.

U planu su nam još i izgradnja novih vatrogasnih garaža u Bušetini i Okrugljači, te rekonstrukcija postojećeg vatrogasnog doma Špišić Bukovici.

Rekonstruirana je javna rasvjeta u cijelom naselju Bušetina i dijelu naselja Špišić Bukovica. Dio projekta je sufinanciran sredstvima Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine.

U proteklom razdoblju Općina Špišić Bukovica imala je, kao i do sada, ažurno poslovanje po pitanju redovnog izvršavanja obveza prema ugovorima, dobavljačima, udrugama, zaposlenima i svemu što obuhvaća redovan rad Općine.

Izvršene su redovno sve obveze koje Općina ima po ugovoru; Deratizacija, zbrinjavanje životinja, odlagalište otpada, informatička podrška, oglašavanje i informiranje, zdravstvene usluge, opskrba električnom energijom i javna rasvjeta.

Redovno su isplaćene sve obveze prema zaposlenima i dužnosnicima.

Redovno je sufinanciran rad svih udruga građana koje se financiraju iz proračuna te rad Crvenog križa, Vatrogasne zajednice općine, Gorske službe spašavanja, DRAFT-a, LAG-a i Visoke škole u Virovitici, a naravno financiramo i manifestacije povodom obilježavanja Dana općine.

Popratili smo i financijski podržali, sve vatrogasne, sportske i kulturne manifestacije i natjecanja.

Zahvaljujem se svima Vama na suradnji i potpori za postizanje svega što je navedeno.

